

Jegyzőkönyv

Készült: Dormánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. április 24-én 16⁰⁰ órakor tartott **nyílt** üléséről

Helye: 3374 Dormánd, Dózsa út 57.

Jelen vannak: Rajna Kálmán polgármester, Csire Ágnes alpolgármester, Liptákné Takács Tünde, Mlinkó György, Takács László, Nagy Dénes Pál települési képviselők, dr. Kovács András jegyző, dr. Tóth Béla Tamás aljegyző, Mátyus Piroska intézményvezető

Igazoltan távol: Antalné Oszkocsil Andrea képviselő

Jegyzőkönyvvezető: Demeter Dóra

Rajna Kálmán polgármester köszönti a testületi ülésen megjelenteket, megállapítja az ülés határozatképességét a jelenléti ív alapján. A 7 fő képviselőből, 6 fő jelen van. A Képviselő-testület jegyzőkönyv hitelesítőnek egyhangú 6 igen szavazattal Liptákné Takács Tünde és Mlinkó György települési képviselőket választotta.

A Képviselő - testület a napirendet a kiküldött meghívó alapján, az alábbiak szerint hagyja jóvá:

N A P I R E N D:

- 1.) **Beszámoló a Család-és Gyermejjóléti Szolgálat 2023. évi tevékenységéről**
Előadó: Mátyus Piroska intézményvezető
Készítette: Mátyus Piroska intézményvezető, Salamonné Kovács Nikolett munkatárs
- 2.) **Átfogó értékelés a helyi gyermekvédelmi feladatok ellátásáról**
Előadó: dr. Kovács András jegyző
Készítette: Kóczyán Dolli szociális ügyintéző
- 3.) **Egyebek**

Zárt ülés:

- 4.) **A „Kökereszt felújítása Dormándon” című pályázat árajánlatainak elbírálása**
Előadó: Rajna Kálmán polgármester
Készítette: dr. Tóth Béla aljegyző

1.) Beszámoló a Család-és Gyermejjóléti Szolgálat 2023. évi tevékenységéről

Mátyus Piroska intézményvezető szóban nem kívánja kiegészíteni az előzetesen kiküldött előterjesztést. Az egyik kolléganő anyai örömök elé nézett, így az intézményvezető helyettesi pozíciót Salamonné Kovács Nikolett kolléganő látja el 2024. április 1-től.

Liptákné Takács Tünde képviselő Dormándon volt kiemelve gyermek családból?

Mátyus Piroska intézményvezető nem volt

Liptákné Takács Tünde képviselő a fiatal felnőttekkel, akik tudatmódosító szerekekkel élnek mit lehet kezdeni?

Mátyus Piroska intézményvezető ha az illető nincs gondokság alatt akkor saját magáért felel. A felnőttek segítése önkéntes.

Liptákné Takács Tünde képviselő hogy állnak a szülők a segítségnyújtáshoz?

Mátyus Piroska intézményvezető Dormádon nincs ebből probléma.

Liptákné Takács Tünde képviselő tapasztalja a másik oldalt, hogy a szülők nem együttműködők.

Rajna Kálmán polgármester elégedett az intézményben dolgozók munkájával, még az ominózis problémás családnál is jól működnek közre. Köszöni a munkát.

Rajna Kálmán polgármester mivel a jelen lévők részéről egyéb érdemi hozzászólás, vélemény nem hangzik el, így az előterjesztés szerinti határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 7 fő Képviselő-testületi tagból 6 fő vett részt a szavazásban, és 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza (*a beszámoló az előterjesztés részét képezi*):

Dormánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2024. (IV.24.) határozata

Beszámoló a Család-és Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évi tevékenységéről

Dormánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Laskó- Rima menti Szociális Ellátó és Gyermekjóléti Intézmény beszámolóját a 2023. évről és azt a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

Mátyus Piroska intézményvezető 16:14 perckor távozik az ülésről.

2.) Átfogó értékelés a helyi gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

dr. Kovács András jegyző részletezi az előzetesen kiküldött beszámolót.

Rajna Kálmán polgármester mivel a jelen lévők részéről egyéb érdemi hozzászólás, vélemény nem hangzik el, így az előterjesztés szerinti határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 7 fő Képviselő-testületi tagból 6 fő vett részt a szavazásban, és 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Dormánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2024. (IV.24.) határozata

Átfogó értékelés a helyi gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Dormánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és a helyi gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló 2023. évi átfogó értékelést elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: jegyző



Átfogó értékelés a helyi gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

I. Bevezetés

A gyermekvédelem minden gyermekre kiterjedő gondoskodás, olyan pedagógiai, pszichológiai, szociális, egészségügyi, jogi tennivalók összessége, amelyek a gyermekek gondozását, ellátását, eltartását, nevelését, érdekvédelmét hivatottak biztosítani. Helyi szinten különösen kiemelt figyelmet fordítunk a hátrányos helyzetű gyermekekre. A gyermekek védelme családban való nevelkedésük elősegítése, veszélyeztetettségük megelőzése és megszüntetése, valamint a szülői vagy más hozzátartozói gondoskodásból kikerülő gyermekek családot helyettesítő ellátásának biztosítása, gyermekkorukból eredő különleges jogaik védelmére irányuló tevékenység.

Tapasztaljuk, hogy a helyi gyermekvédelmi rendszer egy hatékonyan működő jelzőrendszeren alapul, amelyben fontos szerepe van a gyermek- és ifjúságvédelmi felelősnek, védőnőnek, házi gyermekorvosnak, akik a gyermek veszélyeztetettsége esetén jelzik azt a gyermekjóléti szolgálatnak, a gyámhivatalnak vagy a jegyzői gyámhatóságnak.

Hangsúlyozni kívánjuk, hogy a gyermekvédelem csoport munkát igényel. Egy-egy gyermek sorsának rendezéséhez több szakember szól hozzá, akiknek együttműködése, az egymás közötti információcsere létfontosságú. A szakmaközi együttműködés alapfeltételei településünkön kialakult és működik. A gyermekjóléti szolgáltatás elsődleges célcsoportja a településen élő 0-18 éves korosztály, valamint mindazon felnőttek is, akik a gyermekek sorsának alakulásában, alakításában szerepet vállalnak (szülők, egyéb családtagok, a gyerekeket, családokat körülvevő személyek, közösségek, szervezetek, gyermekekkel foglalkozó szakemberek).

A településen a népesség-nyilvántartás adatai szerint - 2023. december 31. napjáig - lakóhellyel rendelkezők száma **925 fő**. Ha a kor szerinti összetételt vizsgáljuk, megállapítható, hogy a 18 év alattiak száma **210 fő**, arányuk az össznépességhez viszonyítva **25 %**.

A 18 év alatti korcsoportos megosztás a következő:

0-3 éves: 44 fő

4-6 éves: 29 fő

7-18 éves: 137 fő

II. A gyermekvédelmi rendszer elemei

A gyermekvédelem, a gyermekvédelmi szolgáltatások és ellátások egy olyan széles körű és sokszereplős, több ágazatot érintő és befolyásoló rendszer, amelynek struktúrája és működési formája alapvetően meghatározza a rendszer egyes elemeinek hatékonyságát és hatásosságát. A helyi rendszer elemeinek sajátossága, hogy részben minden gyermek számára nyújt gondoskodást, részben pedig fokozott védelembé részesíti az arra rászorulókat.

A kötelező tartalmi követelmények több ellátórendszert ölelnek fel, mely a gyakorlati munka során a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásában fokozatosságot jelentenek. Az első lépcső a kötelező jelzőrendszerek: védőnő, gyermekorvos, házi orvos, óvoda, iskola. Ezt követik a segítők: családsegítő, gyermekjóléti, nevelési tanácsadó, szakpszichológus. Végül a hatóságok: jegyzői gyámhatósági intézkedések, szabálysértési intézkedések, rendőrhatalósági intézkedések, gyámhivatali intézkedések.



II.1. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátások

Az önkormányzati segélyezési politika középpontjában a család áll, hiszen a család az a társadalmi egység, amely a gyermek nevelését, gondozását biztosítja. Valljuk, hogy a támogatói rendszerrel a családot kell képessé tenni e feladatának ellátására.

A következőkben csak közvetlenül a gyermekek neveléshez kapcsolódó támogatásokkal foglalkozunk, azonban elmondható, hogy a családi segélyezés alapelveinek érvényesülése miatt minden helyi pénzbeli és természetbeni ellátás közvetve ide sorolható.

Az alábbi tábla mutatja be a gyermekekre tekintettel adott támogatásokat:

	<i>Támogatásban részesültek száma</i>		
	<i>Családok száma:</i>	<i>Gyermekek száma:</i>	<i>Folyósított összeg forint/év:</i>
<i>Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény</i>	36	80	
<i>Egyszeri támogatás gyermekvédelmi támogatás (állami forrás, augusztus és november hónapban)</i>			1.091.000
<i>Önkormányzati ösztöndíj</i>			
<i>Egyéb (születési támogatás, iskolakezdési támogatás, mikulás csomag)</i>	112	175	331.375

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény:

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapításának célja annak igazolása, hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult:

a) a 21/B.§-ban meghatározott ingyenes vagy kedvezményes intézményi gyermekétkeztetésre és - ha megfelel a 21/C. §-ban foglalt feltételeknek – a szünidei gyermekétkeztetésre,

b) a 20/A. §-ban meghatározott pénzbeli támogatásokra

c) a külön jogszabályban meghatározott egyéb kedvezmények igénybevételére.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapítását a szülő vagy más törvényes képviselő, illetve a nagykorú jogosult a lakcíme szerint illetékes települési önkormányzat jegyzőjénél terjeszti elő. A települési önkormányzat jegyzője megállapítja a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságát, amennyiben a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg

a) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 145%-át, (2023. évben 41.325.-forintot)

aa) ha a gyermeket egyedülálló szülő, illetve más törvényes képviselő gondozza, vagy

ab) ha a gyermek tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos, vagy

ac) ha a nagykorúvá vált gyermek, ha nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be, és a nagykorúvá válását megelőző második hónap első napja, valamint a nagykorúvá válását megelőző nap közötti időszakban legalább egy napig rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre volt jogosult.

b) az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 135%-át (2023. évben 38.475.-forintot) az a) pont alá nem tartozó esetben, feltéve, hogy a vagyoni helyzet vizsgálata során az egy főre jutó vagyon értéke nem haladja meg, külön-külön számítva az öregségi nyugdíj legkisebb összegének hússzorosát (2023. évben 570.000-Ft), együtt számítva az öregségi nyugdíj legkisebb összegének hetvenszörösét (2023. évben 1.995.000-Ft)

A települési önkormányzat jegyzője annak a gyermeknek, fiatal felnőttnek, akinek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága a tárgyév augusztus 1-jén fennáll, a tárgyév augusztus hónapjában, illetve, ha a tárgyév november 1-jén fennáll, a tárgyév november hónapjára tekintettel alapösszegű pénzbeli támogatást nyújt (2023. évben 6.000- Ft/gyermek).
A települési önkormányzat jegyzője annak a gyermeknek, fiatal felnőttnek, akinek a 67/A. § szerinti hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzete és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága a tárgyév augusztus 1-jén fennáll, a tárgyév augusztus hónapjában, illetve, ha a tárgyév november 1-jén fennáll, a tárgyév november hónapjára tekintettel emelt összegű pénzbeli támogatást nyújt (2023. évben 6.500- Ft/gyermek).

2023. évben a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény teljes egészében természetbeni juttatásként került megállapításra a jogosultak részére. A természetbeni juttatás egyik formája a kedvezményes, vagy ingyenes gyermekétkeztetés; a másik nem pénzbeli kedvezmény pedig az ingyenes tankönyvellátás.

2023. évben rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapítása iránt 83 db kérelem érkezett 3 esetben került sor elutasításra, mivel a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem összege meghaladta a jogosultsági jövedelemhatárt.

A hátrányos és a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma

Hátrányos helyzetű: az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált gyermek, aki esetében az alábbi körülmények közül egy fennáll:

- a szülő vagy a családba fogadó gyám alacsony iskolai végzettsége, ha a gyermeket együtt nevelő mindkét szülőről, a gyermeket egyedül nevelő szülőről vagy a családba fogadó gyámról - önkéntes nyilatkozata alapján - megállapítható, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezik,
- a szülő vagy a családba fogadó gyám alacsony foglalkoztatottsága, ha a gyermeket nevelő szülők bármelyikéről vagy a családba fogadó gyámról megállapítható, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor az 1993. évi III. törvény 33. §-a szerinti aktív korúak ellátására jogosult vagy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésének időpontját megelőző 16 hónapon belül legalább 12 hónapig álláskeresőként nyilvántartott személy,
- a gyermek elégtelen lakókörnyezete, illetve lakáskörülményei, ha megállapítható, hogy a gyermek a településre vonatkozó integrált településfejlesztési stratégiában szegregátumnak nyilvánított lakókörnyezetben vagy félkomfortos, komfort nélküli vagy szükséglakásban, illetve olyan lakáskörülmények között él, ahol korlátozottan biztosítottak az egészséges fejlődéséhez szükséges feltételek.

Halmozottan hátrányos helyzetű:

- az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált gyermek, aki esetében a fentiekben meghatározott körülmények közül legalább kettő fennáll,
- a nevelésbe vett gyermek,
- az utógondozói ellátásban részesülő és tanulói vagy hallgatói jogviszonyban álló fiatal felnőtt.

2023. év	
Megállapított hátrányos helyzetűek száma	46 fő
Megállapított halmozottan hátrányos helyzetűek száma	4 fő

Szünidei gyermekétkeztetés

A települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést

- a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosítja, és
- a fentiekén kívül további gyermekek, így különösen a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek részére ingyenesen biztosíthatja.

A települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetést a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek esetén:

- óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára az óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon,
- az iskolás gyermekek számára a nyári szünetben legalább 43 munkanapon, legfeljebb a nyári szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon, valamint az őszi, téli és tavaszi szünetben a tanév rendjéhez igazodóan szünetenként az adott tanítási szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon köteles megszervezni, és ennek keretén belül a szülő, törvényes képviselő kérelmének megfelelő időtartamban az adott gyermek részére biztosítani.

2023. év (szünidei napok száma)	Igénybe vevők száma összesen:	Kiadás összesen:
55 nap	45 fő	1.268.250 Ft

Rendkívüli települési támogatás (gyermekre tekintettel adható):

Rendkívüli települési támogatás igényelhető gyermek és fiatal felnőtt rászorultságára tekintettel nyújtott pénzbeli támogatásra. A támogatás mértéke legalább 1.000-forint alkalmanként. A támogatás készpénzben, vagy természetbeni ellátás formájában nyújtható.

Rendkívüli települési támogatás (gyermekre tekintettel) megállapítása iránt 13 db kérelem érkezett, és került megállapításra.

Pénzbeli ellátás:

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek után a gyermek családba fogadó gyámjával kirendelt hozzátartozó pénzbeli ellátásra jogosult, ha

a) a gyermek tartására köteles, és

b) nyugellátásban, korhatár előtti ellátásban, szolgálati járandóságban, balettművészeti életjáradékban, átmeneti bányászjáradékban, megváltozott munkaképességű személyek ellátásaiban, időskorúak járadékában vagy olyan ellátásban részesül, amely a nyugdíjszerű rendszeres szociális ellátások emeléséről szóló jogszabály hatálya alá tartozik.

A pénzbeli és természetbeni ellátás iránti kérelmet az a gyámhatóság bírálja el, amelynek illetékességi területén a kérelmező lakóhelye, vagy ha a kérelmező életvitelszerűen a bejelentett tartózkodási helyén lakik, a tartózkodási helye van.



A pénzbeli ellátás havi összege - gyermekenként - az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 22 százaléka. A gyámhatóság annak a családba fogadó gyámként kirendelt hozzátartozónak, akinek pénzbeli ellátásra való jogosultsága

a) a tárgyév augusztus 1-jén fennáll, a tárgyév augusztus hónapjában - az augusztus hónapra járó pénzbeli ellátás összege mellett -

b) a tárgyév november 1-jén fennáll, a tárgyév november hónapjában - a november hónapra járó pénzbeli ellátás összege mellett - pótlékot folyósít.

Egyéb támogatás (amennyiben van más saját/központi költségvetési/uniós forrásból)

Születési támogatás

Születési támogatásban 2023. évben 5 fő részesült 150.000 Ft összegben.

Bursa Hungarica ösztöndíj

Az önkormányzat nagymértékű anyagi forrásokat biztosít arra, hogy a település lakosságát segítse. Kiemelkedő az, hogy az önkormányzat minden évben csatlakozik a Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázathoz, ezáltal a hátrányos helyzetű felsőoktatásban részt vevők számára tud nyújtani ösztöndíjat.

Az elmúlt évben Bursa Hungarica "A" típusú ösztöndíjban **2 fő** részesült, mely **225.000 Ft** támogatást jelent.

III. Személyes gondoskodást nyújtó ellátások

A személyes gondoskodás igénybevétele önkéntes, mely az ellátást igénylő, vagy törvényes képviselője kérelmére történik. Az önkormányzat a gyermekvédelmi törvényben foglalt előírásoknak megfelelően biztosítja a településen lakóhellyel rendelkező kiskorúak részére a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások közül a gyermekjóléti szolgáltatást, a gyermekek napközbeni ellátását (például óvoda, iskolai nevelés).

III.1. Gyermekjóléti alapellátások

A gyermekjóléti alapellátások célja a gyermek családban történő nevelésének elősegítése, a veszélyeztetettség kialakulásának megelőzése, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetése. Az alapellátásnak hozzá kell járulni a gyermek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődéséhez, életkörülményeinek javításához.

A gyermekjóléti szolgáltatás olyan, a gyermek érdekeit védő speciális személyes szociális szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését (a feladatot a Laskó - Rima – Menti Szociális Ellátó – és Gyermekjóléti Intézmény el).

Gyermekjóléti alapellátások: gyermekjóléti szolgálat, gyermekek napközbeni ellátása, bölcsőde, családi napközi, házi gyermekfelügyelet, gyermekek átmeneti gondozása, helyettes szülő, gyermekek átmeneti otthona, családok átmeneti otthona.

III.1.1. Gyermekek napközbeni ellátása

A gyermekek napközbeni ellátását az önkormányzat rendelete értelmében, óvodákban és iskolai napközi keretében vehetik igénybe az igénylők.

IV. A felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések

2023. évben felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzés nem volt.

A gyermekvédelemben dolgozók évről-évre észlelik, hogy a munkájuk nehezebb, egyre bonyolultabb, és olyan összetett esetekkel kell szembesülni, ahol a jogszabály egyébként logikus elvárásai nem minden esetben alkalmazhatók. A változások szembetűnők és a jelenlegi helyzetben csak arra lehet számítani, hogy a jól képzett és jó gyakorlati érzékkel rendelkező szakemberek képesek idomulni a változásokhoz, képesek tudásukat, empátiás készségüket annak érdekében kamatoztatni, hogy a környezetünkben felnövekvő gyermekek sorsát megfelelő módon előkészítsék, alakítsák.

A Füzesabonyi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya a vizsgált eljárások közül 2023.01.01.-2023.12.31. közötti időszakban gyermekkorú és fiatalkorú személy ellen nem folytatott eljárást.

A gyermekvédelmi törvény előírása szerint a jelzőrendszer tagjai a gyermek családban történő nevelkedésének elősegítése, a veszélyeztetettség megelőzése és a már kialakult veszélyeztetettség megszüntetése érdekében az elmúlt évben is folyamatosan együttműködtek szinte minden esetben. Mindannyiunk fontos feladata, hogy a törvényben biztosított eszközökkel, különösen a településen kialakított jelzőrendszer minél magasabb szintű működtetésével segítséget nyújtsunk ahhoz, hogy a gyermekek és szüleik életvezetését a lehető leghelyesebb irányba tereljük.

A fentiekben megfogalmazott cél a gyermekvédelemben működő hatékony részvétel, a jelzőrendszer szorosabb működésével, teljes körű információáramlással és egymás tevékenységére épülő gyermekvédelmi munkával érhető el.

Dormánd, 2024. április 17.

**dr. Kovács András jegyző
nevében és megbízásából**

**dr. Tóth Béla
aljegyző sk.**



Rajna Kálmán polgármester tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy az Önkormányzat elnyerte a TOP PLUSZ pályázat keretein belül az Egészségház kialakításához kapcsolódó pályázatot.

Május 6-án kerül megrendezésre az anyák napi műsor.

Május 25-én lesz a gyereknapi.

Május 26-án, a Hősök napja alkalmából pedig lesz a szokásos mise.

dr. Kovács András jegyző a 2024. évi választások kapcsán tájékoztatót ad a közelgő határidőkről.

Liptákné Takács Tünde képviselő lezajlott a jótékonysági bál, ami jól sikerült és a befolyt összeg is jól alakult.

Rajna Kálmán polgármester mivel a jelen lévők részéről egyéb hozzászólás, vélemény nem hangzik el, így a nyílt testületi ülést 16³⁷-kor bezárja és a tanácskozás zárt ülés keretein belül folytatódik tovább.



Rajna Kálmán
polgármester



Jegyzőkönyv hitelesítők



dr. Kovács András
jegyző



Liptákné Takács Tünde
települési képviselő



Mlinkó György
települési képviselő